Семінарське  заняття 
З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ « Образотворче мистецтво з методикою  викладання мистецької галузі»
Ознайомлення  з образотворчим мистецтвом.
Мета:  формувати вміння володіти системою  знань про види образотворчого мистецтва,  поняттями, термінологією; організовувати сприймання учнями початкової школи жанрів  живопису, використовуючи активні  ігрові  прийоми навчання; розвивати  вміння застосовувати в педагогічній практиці отримані знання, формувати професійно-педагогічну  мистецьку культуру студентів, вміння триматись перед аудиторією, розвивати естетичні  почуття, інтерес до мистецтва.
Засоби навчання:  виставка літератури до теми,  програма , репродукції картин,електронні художньо-дидактичні ігри: «Натюрморт», « Пейзаж», ,художньо-дидактична  гра « Натюрморт», слайди репродукцій картин,  фрагмент мультфільму « Пластилінова ворона», 

Мотивація практичної діяльності: сприяння розвитку в дошкільника цілісної та багатогранної картини світу передбачає дотримання одного з методологічних принципів дошкільної освіти – інтеграції. Цей принцип покладено в основу Базової програми розвитку дитини дошкільного віку « Я у Світі» та Базового компонента, зокрема його структурного складника – субсфери « Мистецтво». Світ мистецтва багатогранний, різноманітний він дивує і захоплює. Мистецтво сприяє духовному збагаченню,її прилученню до національних традицій.
Ключові слова: види мистецтва, жанри: натюрморт, пейзаж, портрет,анімалістка.

Словничок художника для учнів початкової школи:

 Анімалістка – жанр живопису, в якому зображуються тварини.
Натура – предмети оточення, які малює художник.

Натюрморт – «нежива природа» картина, на якій намальовано предмети,   квіти, овочі,фрукти…

Портрет - зображення людини на картині,фотографії, у скульптурі переклад з франц. «Рисочка в рисочку»
Пейзаж – малюнок, на якому зображена природа.

Хід заняття:
1.Актуалізація знань студентів.
Назвіть види образотворчого мистецтва.

-Що називається живописом?

-Назвіть жанри живописі та їх відмінності
-Назвіть художників та їх картини за жанрами. 

· Що називається графікою? .

· -Назвіть види та жанри графіки.

· Що називається скульптурою? 
· Назвіть види і жанри скульптури.

· Засоби зображення в скульптурі.( матеріали)

· Що називається архітектурою ( види, призначення)

· Декоративно – прикладне мистецтво (види та їх характеристика).
· Назвіть етапи ознайомлення дошкільників з картиною.

-Назвіть   словесні прийоми ознайомлення дітей з картинами.

Які вимоги до  мистецької розповіді за картиною вчителя?

 Назвіть  ігрові прийоми  зі словником художника?  Наведіть приклади .
 2. Практична частина.

Завдання1. Відпрацювання вміння організовувати сприйняття картини за допомогою мистецької розповіді.
Завдання 2 Зачитати художнє слово: вірши, загадки  про жанри мистецтва.

Завдання 3. Проведення гри  «Я, Художник» 
Завдання 4. Проведення гри зі словом «Натюрморт» («забити цвяшок», шепотіння « по секрету», голосно прокричати  « радіємо», промовити по складах – «слово стрибає», проспівати « насолоджуємося» 
Завдання 5. Художньо – дидактична гра « Натюрморт» ( роздатковий матеріал)
            1 варіант

Мета: закріпити  знання про жанр натюрморту, навчити учнів  складати композицію за власним задумом,  за завданням (з фруктами, овочами,предметами)

(  варіанти: с фруктами і квітами, с посудою і овочами, з  грибами и т.і.).

Матеріал. Силуети (виконані  з кольорового паперу або картону) квітів, посуду, овочів, фруктів, ягід, грибів або електронний варіантгри
В які частині урокуможна використати таку гру? 
Перегляд електронних посібників з ОМ для уроків
3. Демонстрація викладачем електронних художньо- дидактичних ігор  « Натюрморт», « На лісовій галявинці».
4. Демонстрація відео з досвіду роботи, відео фрагментів мультиплікації « Пластилінова ворона» , слайди з зображенням натюрмортів з квітів на музику П.І. Чайковського.
5.Обговорення  з використання відеоматеріалів в практиці роботи вчителя, студента – практиканта.

Висновок заняття.    Оцінка навчальної діяльності студентів.
Домашнє завдання:  1.Скласти  план - конспект уроку на теми ознайомлення учнів  з пейзажем, портретом, натюрмортом, анімалістикою  ( клас початкової школи та жанр за вибором студента).  

2. Створити  електронну художньо- дидактичну гру « Натюрморт» « Квіти у вазі».
